



聯康集團、國藥威奇達、蘇州營力達成戰略合作 打通阿卡波糖產業鏈



[2020年04月15日-香港] 具備研發、生產及銷售的一體化生物製藥商——**聯康生物科技集團有限公司**（「聯康集團」或「本公司」，連同其附屬公司統稱「本集團」，股份代號：690）於2020年4月15日欣然宣布，本公司之全資附屬公司，北京博康健基因科技有限公司（「北京博康健」）、國藥集團威奇達藥業有限公司（國藥威奇達）、蘇州營力醫藥科技有限公司（「蘇州營力」）達成戰略合作，為聯康藥物產品阿卡波糖片（即“博舒泰”）打通產品價值鏈。根據協議安排，蘇州營力負責阿卡波糖原料藥早期開發；國藥威奇達負責完成阿卡波糖原料藥產業化研究開發，生產和供應；而北京博康健獲得至少十年穩定的阿卡波糖原料藥供應，用於產品商業化。

本次聯康集團與國藥威奇達、蘇州營力的共贏合作模式，將激勵三家公司發揮各自優勢，通過產業鏈上下游緊密合作，提高生產效率，強化成本優勢的同時，確保藥品高質量。最重要的是，本次合作強化博舒泰，使博舒泰能勝出未來全國藥品帶量採購。這樣，博舒泰能更好服務於廣泛的中國糖尿病患者，降低醫保支付壓力，充分實現產品的臨床價值，社會價值和市場價值。

糖尿病是聯康集團專注的核心治療領域之一。聯康集團擁有多个糖尿病在研和上市產品，包括米格列奈鈣，阿卡波糖，胰高血糖素樣肽-1，其糖尿病產品管線覆蓋不同作用機理，為患者提供全面的治療方案選擇；聯康集團認為，阿卡波糖的上市對聯康進軍糖尿病市場有巨大的戰略意義，並與其他聯康糖尿病產品銷售產生協同效應。同時，本次就阿卡波糖與原料藥領軍企業的深度戰略合

作模式，未来可能应用在其他产品，进一步提高联康集团产品管线和业务的价值。

联康集团董事长梁国龙先生表示：「与国药威奇达达成合作，对我们阿卡波糖商业化计划有巨大意义。在新的中国市场环境下，成本优势是所有仿制药成功的关键因素。通过发挥各自公司的优势，和紧密整合供应链，我们将可以在该品种84亿的市场中与其它4家品牌展开有力竞争。本次合作的好处非常明确，即使我们只获得10%市场份额，收入亦高达 8.4亿元，相当于集团2019年营收的4倍。不同于以前，在新的市场动态环境下，我们不需要巨额市场投入，等待销售缓慢放量。现在只要形成优势条件，赢得带量采购，就可迅速获得可观的销量保障。」

国药集团威奇达药业有限公司总经理苗瑞春先生表示：「国药威奇达与联康集团和苏州营力的合作完全符合国药现代威奇达的战略，充分实现了科研、原料、制剂一体化的优势，更是国药威奇达探索持有人制度的新举措，对合作各方将产生重大的收益，形成具有竞争力的产品优势，为获得该产品的市场份额创造坚实的基础。」



联康集团团队于山西大同访问国药威奇达（左图）及苏州营力团队访问北京博康健（右图）

关于联康生物科技集团有限公司

联康生物科技集团有限公司主要从事药品研发、制造及分销之业务。集团研发中心备有整套系统，用于研发基因工程药品，并设有一个合乎国家药品监督管理局要求的中试车间和质量管控系统。集团亦分别于北京及深圳各设有一个符合最新药品生产质量管理规范（cGMP）的生产基地。同时，集团还拥有高效的商业化平台和营销网络。集团专注为糖尿病、骨质疏松等内分泌科、眼科及皮肤科研发创新的治疗药物。想了解更多详情，请访问联康集团官网：www.uni-bioscience.com

关于国药集团威奇达药业有限公司

国药集团威奇达药业有限公司是上海现代制药股份有限公司的全资子公司，位于山西省大同市经济技术开发区，是中国医药集团旗下重要的原料药生产基地。国药威奇达具有国内领先的发酵类原料药生产设施和庞大产能，拥有头孢类，青霉素类从基础原料到终端制剂的完整产业链。作为中国原料药出口龙头企业，国药集团威奇达药业产品45%销售在国内市场，55%出口到国际市场。阿卡波糖原料药需要通过发酵工艺生产，且对发酵设施，产能，环保配套要求较高，与国药威奇达的优势相匹配。想了解更多详情，请访国药威奇达官网：<http://www.weiqida.com>

关于苏州营力医药科技有限公司

苏州营力医药科技有限公司坐落于苏州工业园区纳米技术国家大学科技园。公司致力于高端医药中间体、原料药和制剂技术的研究开发，是一家集医药研发、生产、推广及销售为一体的新生代公司。成立至今，苏州营力在发酵合成类原料药的技术开发项目中已开发出若干极具难度和挑战性的高端原料药技术，并以委托加工形式投入生产。

关于博舒泰®（阿卡波糖片）

联康集团开发的阿卡波糖片制剂商品名为博舒泰®，有50mg和100mg两种规格。阿卡波糖片在临床上主要用于降低糖耐量低减者及二型糖尿病人群的餐后血糖，是《中国2型糖尿病防治指南（2017版）》权威推荐的一线用药，已被列入国家基本药物目录及国家医疗保险目录。阿卡波糖主要通过抑制淀粉酶来减少葡萄糖的吸收，尤其适合以碳水化合物为主食的亚洲人群。根据国际糖尿病组织IDF数据，中国目前糖尿病群体高达1.14亿。随着老龄化趋势和诊断治疗率提升，以及医保支付政策对慢病用药的重视增加，中国糖尿病用药市场在未来十年还将持续稳健增长。阿卡波糖是中国销量最大的口服降糖药；中国公立医疗机构终端销售数据显示，2018年阿卡波糖制剂产品中国国内市场终端销售规模约84亿元人民币，近5年市场规模保持两位数复合增长率；各种市场趋势与数据显示，阿卡波糖现在和未来都拥有一个需求强大的市场。另外，阿卡波糖于2019年底被列入中国第二批国家药品带量采购目录，说明其临床重要性及市场庞大体量。

-完-

如有相关咨询，请联络：

电子邮箱: ir@uni-bioscience.com